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PROCES VERBAL 

Assemblée Générale du Codep 25 

Du 10/09/2021 à Besançon  

 

 

Membres présents : Denis Walkiewicz, Olivier Charles, Nathalie Cruchon, Stéphane 

Bouhélier, Victor Py, Olivier Nouvelot. 

Membres excusés : Aurélien Ballay. 

ETD : Cyril Vieille. 

Invités : Lionel Grenouillet en visio (président Ligue BFC). 

Clubs représentés : ASCAP, ASPTT, BABADOUC, BCE, BCPM, BiF, BL, LBN, BVM, BVV, LTV, 

PB, VB, VDI, VQ. 

Clubs absents : BACB, BTB. 

 

Début de séance : 19h35 

 

Président de séance : Cyril Vieille. 

Secrétaire de séance : Nathalie Cruchon. 

 

 

1. Vérification des pouvoirs de l’assemblée générale. 
 

 

Après vérification des pouvoirs, nous avons 30 représentants pour un total de 73 voix. En 

accord avec l’article 8 des statuts, le quorum de 25% est atteint ; l’assemblée générale peut 

délibérer valablement. 
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2. Approbation des PV de la saison 2019-2020 
 

 PV AG du 31/08/2020, adopté à l’unanimité. 
 PV AG extraordinaire du 2/10/2020, adopté à l’unanimité. 

 
 

3. Rapport moral du président 

 
Il remercie les représentants des différents clubs pour leur présence. 
Également les membres du comité et Cyril malgré cette saison particulière avec le Covid. 
Remercie aussi JN Bourdenet pour son aide. 
Il souhaite la bienvenue aux 2 nouvelles présidentes de club et espère une saison complète. 
Les interclubs seront reconduits sous le même format ; mais cette année le Codep 25 offre 
l’inscription aux équipes qui renouvellent leur participation et un avoir pour les équipes qui 
ne pourraient pas participer. 
Il y aura 2 nouveautés : un Championnat du Doubs vétérans les 26&27/02/22 au VB et un 
Championnat entreprise. 
Les Championnats du Doubs sont déplacés au 16&17/04/22. 
Les CDJ 1&2 ainsi que les TDD 1&2 sont en attente d’un club pour les recevoir. 
Un rappel : les Championnats de France Elite se dérouleront au VB du 3 au 6/11/21. A cette 
occasion, une formation de juge de lignes aura lieu, environ 32 à 36 personnes. Le VB est à 
la recherche de bénévoles pour les aider sur cette manifestation ; des infos seront diffusées 
à ce sujet. 
Est en cours par la Ligue, un recensement des formations dont les clubs ont besoin. Denis 
invite les présidents à y répondre. 
Il annonce la demande de départ de Cyril Vieille ; le comité n’ayant pas encore statué à ce 
sujet, des informations seront communiquées ultérieurement. 
Il précise qu’il est disponible pour répondre aux licenciés et souhaite une bonne AG. 
 
 

4. Rapport financier 
 

 Le rapport financier de la saison 2020-2021 est adopté à l’unanimité. 
Il y a un bénéfice de plus de 30000€ qui s’explique par le peu de dépenses dû au Covid, que 
ce soit en matériel, en frais de déplacement ou en frais de mission. Nous recevions encore 
les aides de la Fédé pour l’emploi de Cyril mais c’était la dernière année. Il y a également eu 
une prise en charge d’une partie du salaire de Cyril durant la période Covid. 

 Présentation des comptes prévisionnels pour la saison 2021-2022, adoptés à 
l’unanimité. Ils tiennent compte du départ de Cyril. Il faudra faire attention car il n’y a plus 
d’aide de la part de la Fédé pour l’emploi, une baisse de licencié. Nous aurons donc un 
déficit de 6000€. 
 
 

5. Bilan des actions 
 
Cf présentation de Cyril. 
 
Un seul minibad/TDJ et un seul CDJ pour cette saison, les autres ont dû être annulés. 
Le Codep 25 est bien représenté au niveau interrégional, avec plusieurs médailles. 
Nous avons pu organiser des compétitions adultes en fin de saison. 
Il y a eu une formation des enseignants sur le Pays de Montbéliard, Thomas Béliard en a fait 
de même à Besançon. 
La Ligue a décidé de rajouter une semaine Jeunes au stage été de Doucier. 
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Pour les Championnats de France Elite à Besançon, des informations plus précises 
viendront suite à la réunion de bénévoles dans 2-3 semaines. L’idée était de mettre en 
avant le badminton à haut niveau dans notre région.  
 

6. Interclub départemental 
 
Les documents sont sur le site, un mail va être envoyé aux présidents pour les inscriptions. 
La date de réunion des capitaines est prévue le 1er/10/21 à 19h30 au BVV ; après discussion 
avec les représentants de club, cette réunion pourra être décalée d’une semaine pour 
permettre aux clubs d’inscrire un maximum d’équipe.
Le début des interclubs serait décalé de 1 à 2 semaines. 
 
Victor demande aux clubs d’être réactif afin de pouvoir préparer les poules. 
 
 

7. Mot du président de la Ligue 
 
 
Il remercie Cyril pour son travail durant toutes ces années. 
Rappelle que la Ligue a envoyé un mail pour recenser les besoins en formation. 
Précise que les championnats de BFC auront lieu en octobre. 
 
 
 
 

Clôture de l’assemblée générale à 20h45 
Pour le Codep 25, 

La secrétaire de séance, Nathalie Cruchon. 
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